

## Mužská reprezentace si na úvod Golden European League odváží výhru z Estonska

I když naše reprezentační družstvo mužů neodjelo do Estonska v plné sestavě, tak po dobrém výkonu veze první vítězství v Golden European League 2022. Toto vítězství se cení o to víc, že před startem GEL nemělo žádnou herní přípravu.

### Estonsko – Česká republika 1:3 (18:25, 27:25, 18:25, 22:25)



**kapitán Adam Zajíček:** „Na začátek vítězství 3:1, mám z toho velkou. Výkon to byl poměrně slušný, na to, že to byl první zápas. Hodně jsme se opírali o podání a podle mne jsme i dobře ztrátovali. Myslím, že jsme celý zápas měli v režii, až na ten prohraný druhý set, když jsme polevili po vítězném prvním setu s velkým rozdílem. Tři body jsou doma. Teď dobře dorazit do České republiky a jedeme dál.“

**trenér Jiří Novák:** „Jsme moc rádi za vítězství. Vlastně náš první oficiální zápas, protože nebyl úplně čas hrát přípravné zápasy. Trošičku to bylo jako na houpáče, kdy jsme ve dvou setech měli jasnou převahu, navíc ve druhém setu, který jsme prohráli, jsme měli setbol. Ale i soupeř měl dobré akce a zaplat pánbůh, že jsme čtvrtý set otočili, i

když jsme byli až tři body za domácími, a trpělivou taktikou do defenzivy jsme ten set otočili a máme tři body.“

## Vítězný vstup našich volejbalistek do letošní Golden European League

Golden European League 2022 odstartovala naše ženská reprezentace v Chorvatsku. Výběr trenéra Athanasopoulose má na halu ve Varaždinu krásné vzpomínky, protože v ní slavil celkový triumf v GEL 2019. A radoval se i po úvodním zápase letošního ročníku, kdy Češky lehce přehrály domácí tým ve třech setech a připsaly si první výhru do tabulky skupiny B.

### Chorvatsko – Česká republika 0:3 (21:25, 16:25, 15:25)

**Michaela Mlejnková:** „Podaly jsme koncentrovaný výkon. Celý zápas jsme měly pod kontrolou.“

**Giannis Athanasopoulos:** „Zprvė musím mluvit o přípravných zápasech ve Slovinsku. První nám vyšel, ale druhý ne. A to bylo pro nás velké poučení, podrobně jsme o něm mluvili i o tom, jak se chovat v těžkých momentech. Dnes byly hráčky soustředěné od prvního míče. I kdybychom tenhle zápas prohráli, byl bych spokojený. Soustředíme se hlavně na nasazení, hlavně teď, když máme v týmu několik



nových hráček. Dnes jsme byly lepší než Chorvatky v podstatě ve všech činnostech. Na dnešním vítězství mají zásluhu všechny hráčky. Myslím, že klíčový moment zápasu byl první set. Pořád jsme na začátku, máme za sebou krátkou přípravu, jdeme den za dnem. Musíme se dál poznávat na kurtu.“

## **Michaela Mlejnková s Janem Hadravou obhájili své tituly volejbalistka/volejbalista roku**

Současná kapitánka volejbalové reprezentace žen Michaela Mlejnková potvrdila svou dominanci z posledních let a byla sportovními novináři už popáté v řadě zvolena Volejbalistkou roku 2022.

K obhajobě titulu jí pomohl i skvělý závěr sezony – poprvé v kariéře získala se svým týmem klubový titul. „Sezonu jsem si velmi užila. Od začátku do konce to bylo napínavé. Super zážitky, super lidi, co jsem poznala, takže si myslím, že to byla taková sezona snů.“ Na své úspěchy z minulých let navázal také Jan Hadrava, který byl výraznou postavou domácího mistrovství Evropy. Dařilo se mu i na klubové úrovni, i když na ligový titul nedosáhl. „Těžko se mi popisuje, co rozhodlo o čtvrtém titulu v této anketě v řadě, ale asi to, jak jsme hráli s národákem na mistrovství Evropy. Samozřejmě celý tým, nebylo to jen o mně. Celý tým hrál super. A pak, dovolím si tvrdit, vydařená sezona v polském klubu.“



### **CELOŽIVOTNÍ DÍLO – PAVEL SCHENK**

Pavel Schenk se narodil 27. června 1941 v Borotíně v okrese Blansko a patří k volejbalovým legendám. Z vrcholných akcí má celkem 6 medailí. S reprezentací triumfoval na domácím mistrovství světa v roce 1966. O dva roky dříve byl členem stříbrné party na OH v Tokiu. Celkem šestkrát se stal mistrem republiky a dvakrát vyhrál prestižní PMEZ. Úspěšný byl i v roli trenéra. Na svém kontě má také nespočet nejen sportovních

ocenění – mimo jiné Osobnost síně slávy českého volejbalu – dlouhodobý člen Komise vrcholového sportu, zasloužilý mistr sportu, držitel státního vyznamenání „Za vynikající práci“.

Dále byli oceněni:

**TRENÉR ROKU – JIŘÍ NOVÁK**

**TRENÉR ROKU UNDER AGE – JAN SVOBODA**

**BEACH MUŽI – ONDŘEJ PERUŠIČ / DAVID SCHWEINER**

**BEACH ŽENY – BARBORA HERMANNOVÁ / MARIE-SÁRA ŠTOCHLOVÁ**

**BEACHVOLEJBALOVÝ TRENÉR – ANDREA TOMATIS**

**ROZHODČÍ ROKU – VLASTIMIL KOVÁŘ ml.**

**MVP UNIQA EXTRALIGY MUŽŮ – PATRIK INDRA**

**MVP UNIQA EXTRALIGY ŽEN – KAROLÍNA FRIČOVÁ**

**Určitě je škoda, že už se nevyhlašují také nejlepší mládežnické kluby. Po zlatých medailích na MČR juniorů i kadetů + bronzu v juniorech by určitě projekt Volley Beskydy byl horkým favoritem**

## Perušič se Schweinerem na zlato v Ostravě opět nedosáhli, zvítězili Norové



Potřetí se na turnaji J&T Banka Ostrava Beach Pro probojovali čeští reprezentanti Ondřej Perušič s Davidem Schweinerem do finále, potřetí obsadili druhé místo. Letos byli opravdu velmi blízko vítězství, v souboji s olympijskými vítězi Nory Andersem Molem a Christianem Sørumem sehráli naprosto vyrovnanou partii a měli dokonce dva mečboly. Nakonec prohráli 1:2. Titul v soutěži žen vybojovaly Němky Svenja Müllerová s Cinjou Tillmanovou.

### V BÍLOVCI SE ROZDĚLOVALY MEDAILE V KATEGORII STARŠÍCH ŽAČEK

Na výborném pátém místě se umístil celek TJ Sokol Frýdek-Místek pod vedením trenérského dua Danuše Górecká a Kateřina Pomahačová



- **Volejbalový klub Beskydy Frýdlant nad Ostravicí** pořádal v sobotu na antukových kurtech u sokolovny turnaj žaček a kadetek. Turnaje se zúčastnilo celkem devět celků, v obou kategoriích zvítězila družstva VK Raškovice
- **Letní pohár Ing. Lumíra Hajduška má za sebou turnaje třetího kola**

Skupina A: 1. Red Volley FnO, 2. SK Metylovice, 3. Green Volley FM A, 4. VK Kopřivnice-Sany, 5. VSO-ZŠ Brušperk  
Skupina B: 1. Sokol Palkovice A, 2. ZŠ Janovice starší, 3. VK Beskydy FnO A, 4. Green Volley FM B, 5. VK Raškovice B  
Skupina C: 1. VK Raškovice A, 2. Sokol Mosty – Prašivá, 3. VK Raškovice – kluci, 4. TJ Sokol Palkovice B  
Skupina D: 1. VK Raškovice C, 2. KV Kopřivnice – Blue Tigers A, 3. VK Beskydy FnO C, 4. KV Kopřivnice–Blue Tigers B  
Skupina E: 1. TJ Sokol Frýdek-Místek, 2. VK Beskydy FnO D, 3. VK Beskydy FnO B, 4. ZŠ Janovice mladší